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Καβάλα 29/1/2026

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έχοντας πολύ σοβαρότερα θέματα ν’ ασχοληθούμε, ελπίζουμε αυτή να είναι η
τελευταία φορά που αναγκαζόμαστε να σπαταλήσουμε πολύτιμο χρόνο, για ν’
ασχοληθούμε για δεύτερη φορά μέσα σε 15 μέρες, με τις ανακρίβειες και τις
προσβολές του βουλευτή Καβάλας κ. Μακάριου Λαζαρίδη.

Ο βουλευτής κ. Μακάριος Λαζαρίδης πρόσβαλε τον πρόεδρο του συλλόγου
Νίκο Δημόπουλο, συκοφαντώντας τον σε τηλεοπτική εκπομπή της Καβάλας
και εν απουσία του στις 23/1/2026, λέγοντας ότι δεν συνέταξε αυτός, την από
13/1/2026 ανακοίνωση του συλλόγου.

Πρόσβαλε ταυτόχρονα το ΔΣ του συλλόγου, δηλαδή τους Χρήστο Στάμο,
Κώστα Μιχαλόπουλο, Ανέστη Γιουρούκη, Παναγιώτη Μόσχο, Σωτήρη
Τσιμαγεώργη, Γιάννη Κυριακούδη, μετά την έγκριση των οποίων
υπογράφονται οι ανακοινώσεις, από τον πρόεδρο του συλλόγου.

Η συγκεκριμένη ανακοίνωση είναι δική μας, «μην μας κλέψει τη δόξα κάποιος
πολιτικός «ανταγωνιστής» του Μακάριου», όπως αντίστοιχα έλεγε παλαιότερα
για μνημονιακούς νόμους και την τρόικα, ο αγαπητός Άδωνις Γεωργιάδης.

Θέλουμε να διαβεβαιώσουμε τον αγαπητό μας βουλευτή κ. Μακάριο Λαζαρίδη,
ότι οι ανακοινώσεις του συλλόγου μας, είναι η έκφραση της βούλησης του
επταμελούς διοικητικού συμβουλίου του συλλόγου μας, που ψηφίζεται από τα
μέλη του, διά του νόμιμου εκπροσώπου του, που είναι γι’ αυτή τη θητεία, ο
πρόεδρός του Νίκος Δημόπουλος.

Στο σύνδεσμο κτηνοτρόφων του Ν. Καβάλας και για όσο στο ΔΣ συμμετέχουν
τα συγκεκριμένα πρόσωπα, είναι διασφαλισμένο ότι συμβιβασμοί και
συμψηφισμοί με την ηθική και την αξιοπρέπεια μας δεν γίνονται.

Εδώ «πρόθυμοι» και «οσφυοκάμπτες» δεν ευδοκιμούν!

Εδώ τη γνώμη μας και την κριτική μας την εκφράζουμε ευθαρσώς και κανένας
δεν έχει τη δύναμη αλλά ούτε το δικαίωμα να παρέμβει, σε ότι υπογράφεται ή
εκφράζεται από τα μέλη του ΔΣ και διά του νόμιμου εκπροσώπου τους, που
είναι ο πρόεδρος του συλλόγου.

Εισπράξαμε υποτίμηση και συκοφαντίες, αυτή τη φορά όμως όχι κεκαλυμμένα.

Όχι μέσω «υιοθέτησης» ανάρτησης παραπολιτικής στήλης τοπικής
εφημερίδας, αλλά αυτή τη φορά αυτοπροσώπως και διά στόματος του
αγαπητού βουλευτή Καβάλας κ. Μακάριου Λαζαρίδη.

Την παραπάνω εκτίμηση την εξέφρασε αρχικά μέσω ανάρτησης στην
προσωπική του σελίδα στις 14/1, υιοθετώντας δημοσίευμα τοπικής



εφημερίδας, της οποίας ο συντάκτης γράφει χαρακτηριστικά ότι, «εκτιμάει» για
την ανακοίνωση του συλλόγου μας, ότι δεν τη συνέταξε ο πρόεδρος Νίκος
Δημόπουλος, αλλά κάποιος ανταγωνιστής του βουλευτή Μακάριου Λαζαρίδη!!!

Μάλιστα ο αγαπητός Μακάριος Λαζαρίδης έγινε ακόμη πιο δολοπλόκος και
προχώρησε ένα βήμα παραπάνω στην τηλεοπτική εκπομπή που συμμετείχε,
λέγοντας ότι ο Νίκος Δημόπουλος δεν πρέπει να διάβασε καν την ανακοίνωση,
που κατά Μακάριο Λαζαρίδη του δόθηκε έτοιμη και την υπέγραψε!

Πώς θα ένιωθε ο συντάκτης του σχολίου της τοπικής εφημερίδας, αν κι εμείς
«εκτιμούσαμε» ότι, η γνώμη που εξέφρασε, του εστάλη έτοιμη προς
δημοσίευση από το γραφείο του βουλευτή κ. Μακάριου Λαζαρίδη;

Πώς θ’ αντιδρούσε και πως θα εξέφραζε αυτή του την αντίδραση, αν είχε τη
συνείδησή του καθαρή και δεν ίσχυε η εκτίμηση αυτή;

Παρεμπιπτόντως και μάλλον τυχαία,στη συγκεκριμένη εβδομαδιαία τοπική
εφημερίδα, ο βουλευτής μας κ. Μακάριος Λαζαρίδης έχει μόνιμη και
αποκλειστική θέση, για να εκφράζει τη γνώμη του και να διαφημίζεται το
πολιτικό του έργο!

Εν ολίγοις και σύμφωνα με το σενάριο που έπλασε ο αγαπητός Μακάριος,
συνεννοήθηκαν όλα τα μέλη του ΔΣ του συλλόγου και υιοθέτησαν μια
ανακοίνωση, που συνέταξε και τους έστειλε έτοιμη ένας τρίτος, ο οποίος είναι
ανταγωνιστής του κ. Μακάριου Λαζαρίδη, την οποία ούτε καν διάβασαν!

Απ’ ότι φαίνεται «κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια» ο αγαπητός Μακάριος και
όποιος υιοθετεί την παραπάνω εικασία και θα πρέπει να γνωρίζει ως «ενεργός
πολιτικός», ότι η έπαρση, η υπεροψία, ο ναρκισσισμός και η συκοφαντία,
είναι πολύ κακοί έως καταστροφικοί σύμβουλοι κι ότι εν τέλει, τα πάντα δεν
γυρνούν γύρω από αυτόν!

Ταυτόχρονα φάσκει και αντιφάσκει, δηλώνοντας στην ίδια εκπομπή ότι έχει
«πολύ καλή σχέση» με τον πρόεδρο του συλλόγου Νίκο Δημόπουλο, επειδή
απ’ ότι φαίνεται ανταλλάσσει από κοινωνική ευγένεια, εορταστικές ευχές μια
φορά το χρόνο, χωρίς καμμιά άλλη επαφή που ν’ αφορά τα θέματα και τα
προβλήματα της κτηνοτροφίας!

Μια απλή αναζήτηση στο ιστορικό κλήσεων του κινητού του, μπορεί να
φρεσκάρει τη μνήμη του!

Άρα «καλή σχέση» για τον αγαπητό Μακάριο, είναι η «ανύπαρκτη σχέση» του
βουλευτή, με τους εκπροσώπους του συλλόγου των κτηνοτρόφων, για τα
θέματα και τα προβλήματα της κτηνοτροφίας, από την επίλυση των οποίων
παντελώς απουσιάζει.

Ταυτόχρονα, συναντά μεμονωμένα κτηνοτρόφους, ως έχει δικαίωμα φυσικά,
αποφεύγοντας όπως ο «διάβολος το λιβάνι», να συνεργαστεί και να



ενημερωθεί από τους εκπροσώπους του συλλόγου, παρά την «καλή σχέση»
και αυτό συμβαίνει γιατί δεν τον νοιάζει να λύσει προβλήματα, αλλά θέλει μόνο
να φωτογραφίζεται συνομιλώντας, για το δελτίο τύπου της επόμενης μέρας.

Φυσικά αυτό συμβαίνει γιατί θέλει να συνομιλεί και να συνεργάζεται με άτομα
και φορείς που να μπορεί να τους πείθει και να τους ελέγχει, δεν έχει το
πολιτικό σθένος ν’ ανταπεξέλθει σε τέτοιες συνεργασίες, που προϋποθέτουν
ενδιαφέρον και γνώσεις που δεν διαθέτει και κυρίως πολιτική βούληση και
ενέργειες εκ μέρους του, που είτε δεν μπορεί είτε δεν θέλει να κάνει!

Άλλωστε οι συναντήσεις με μεμονωμένους κτηνοτρόφους είναι η εύκολη
επικοινωνιακή λύση. Χτίζει το προφίλ του τοπικού βουλευτή, του απλού λαϊκού
παιδιού, που ενημερώνεται απ’ ευθείας από τον κτηνοτρόφο, χωρίς
μεσάζοντες και φυσικά πάει ο ίδιος στο μαντρί του, έτσι ώστε να υπάρχει και η
εικόνα του λαϊκού πολιτικού, που πατά στην κοπριά!

Θεωρεί άδικη την κριτική που του γίνεται και χαρακτηρίζει «προσβλητικές
αναφορές» όπως λέει στο πρόσωπό του, χαρακτηρίζοντας τις αναφορές μας
σε παλαιότερες δηλώσεις του ως «κατάπτυστα ψέματα».

Όλα όσα αναφέραμε στην ανακοίνωσή μας, είναι δικές του αναφορές και
δηλώσεις αλλά και αδιαμφισβήτητα γεγονότα, που δίνουν έμφαση στη μέχρι
σήμερα συμπεριφορά του και ξεκλειδώνουν το επικοινωνιακό προφίλ του
αγαπητού Μακάριου Λαζαρίδη, δείχνοντάς του ότι έχουμε αντιληφθεί πλήρως
το ρόλο που παίζει και τις προθέσεις του.

Όταν αποφασίσει να ικανοποιήσει τις προδιαγραφές που θέτει ξεκάθαρα το
σωματείο μας, μπορούμε να επανεκτιμήσουμε την αληθινή και πραγματικά
«πολύ καλή σχέση», που πρέπει να διέπει έναν τοπικό βουλευτή, με ένα
σύλλογο.

Αρκεί να θέλει ν’ ασχοληθεί και να δουλέψει για τα θέματα της κτηνοτροφίας.

Φυσικά δεν είναι ο μόνος βουλευτής που λειτουργεί με αυτή την παρελκυστική
τακτική, είναι όμως ο μόνος που προκαλεί και προσβάλει με αυθαίρετο και
ανήθικο τρόπο, τον φορέα που εκπροσωπεί τους κτηνοτρόφους του νομού,
ενώ ταυτόχρονα είναι πολιτικά ανύπαρκτος και αόρατος για τον κλάδο μας!

Δεν θ’ αναφέρουμε τι δεν έχει πράξει επί 6,5 χρόνια που εκλέγεται βουλευτής
Καβάλας, παρά την ενημέρωση και τις προτάσεις που απλόχερα του
προσφέραμε όλα αυτά τα χρόνια, χωρίς καμιά ανταπόκριση από μέρους του,
εκτός αν ξαναπροκληθούμε!

Εμείς παρά τη μέχρι σήμερα στάση του αγαπητού Μακάριου Λαζαρίδη, τον
προκαλούμε σε δημόσιο διάλογο, σε όποιο μέσο προτιμά, για να του
αποδείξουμε του λόγου το αληθές των θέσεων μας, με στοιχειοθετημένες
απόψεις, αναλύσεις και προτάσεις, χωρίς να χρειαστεί να χρησιμοποιήσει
ούτε ένα ευρώ από τα αγαπημένα του «λεφτόδεντρα».



Αν έχει το πολιτικό ανάστημα και σθένος, «ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα»!

Η αλήθεια είναι ότι καθυστερήσαμε να εκδώσουμε την ανακοίνωσή μας αυτή.
Ατυχώς για μας, οι «ανταγωνιστές» του Μακάριου Λαζαρίδη είχαν πολύ
δουλειά και άργησαν να μας στείλουν την παρούσα ανακοίνωση για να την
υπογράψουμε, χωρίς φυσικά να τη διαβάσουμε!

Τελειώνοντας θα θέλαμε να παρακαλέσουμε τον αγαπητό βουλευτή Καβάλας
κ. Μακάριο Λαζαρίδη, με όλη την εκτίμηση προς το πρόσωπό του, «αφήστε
μας ν’ αγιάσουμε» κ. Λαζαρίδη και επιτέλους «σταματήστε να ξύνεστε στην
γκλίτσα του τσοπάνη»!!!

Για το ΔΣ του συνδέσμου

ο πρόεδρος

. Νικόλαος Δημόπουλος

.


